

# 全省城乡居民养老保险经办示范点工作经验交流会在新密市召开

## 新密市、巩义市、辉县市、项城市等12个县市成为全省首批示范点

□记者 王银廷 通讯员 郑建超 文/图

本报讯 11月20日,全省城乡居民养老保险经办管理服务示范点工作经验交流会在新密市召开。省人社厅党组成员、社会养老保险事业管理局局长刘文明出席了会议,省社会养老保险事业管理局部分相关负责人和全省18个地市经办机构负责人参加了会议,12个示范县市区分管局长、中心主任进行了经验交流。会议由省社会养老保险事业管理局副局长王明安主持。

会上,新密市委常委、常务副市长连书平做了致辞,省社会养老保险事业管理局农保处处长曹秀先宣读了《关于公布第一批全省城乡居民养老保险经办管理服务示范点的通知》,新密市、巩义市、辉县市、项城市等12个县市成为全省首批示范点颁发了示范点匾牌。

省人社厅党组成员、社会养老保险事业管理局局长刘文明对我省城乡居民养老保险经办管理服务示范点建设工作开展以来取得的成绩给予了肯定,并对下一步工作的开展提出了具体的希望和要求。会后,与会领导和参会代表对新密市的城乡居民养老保险工作开展和机构运行情况进行了参观调研。



代表们参观新密市青屏办事处社保大厅

此次城乡居民养老保险经办管理服务示范点工作经验交流会的召开,对开创我市城乡居民

民养老保险工作新局面,提升我市城乡居民养老保险经办管理服务水平具有重要的意义。

### 轩辕湖生态景观工程开建

本报讯 17日上午,总投资8.37亿元的新郑市轩辕湖生态景观工程正式开工建设。该项目总体规划面积114万平方米,计划总投资8.37亿元,按“把最好的景观留给公众”的要求,坚持“亲水、亲绿、休闲、娱乐”的设计理念,主要围绕轩辕湖两岸景观塑造,重点打造市民公园区、城市休闲区、城市湿地、生活漫步区和滨水运动区共五大功能区。

记者 王军方 通讯员 薛冬 杨培

### 惠济区香山路复浇大修

本报讯 为解决香山路坑洼、不平整等问题,近期,惠济区对香山路复浇大修。目前,共复浇道路500余米,面积约8000平方米,整治雨、污水井30余处。通过整治,道路平整了,市民出行方便了,车辆行驶更加有序了。

记者 姚辉常 通讯员 宋璐

### 二七区长江路街道整治金海集贸市场

本报讯 二七区长江路街道印制《致金海市场及周边商户的一封信》千余份,安排执法中队和城管队员进行全天定岗,发现问题及时清理;购置围裙,为市场内商户统一着装;新购30余个垃圾箱方便商户倾倒垃圾等,有效地改善了市场环境。此次整治,街道共投入资金5万余元,出动人员300人次。

记者 王菁

### 中原区林山寨街道单处拆违建5000多平方米

本报讯 昨日,中原区林山寨街道对文化官路(中原路至伊河路段)东侧三层违章建筑进行拆除。据了解,由于该建筑为学生宿舍,经过大量艰苦细致的宣传、劝导,在建筑学校大力支持下,对学生进行了重新安置,预计3天全部拆除完毕。此处违章建筑在街道拆除违建中,面积大、商户多,难度大,共涉及297间房,5000多平方米。

记者 董占卿 通讯员 王松涛

### 管城区南曹乡助推非公企业党建

本报讯 近日,管城回族区南曹乡经过走访、调查和精心准备,成功开通鸿泰物流党支部远程教育站点。南曹乡党委将充分发挥远程教育在非党建中的作用,利用远程教育网络,对非公企业党务工作者进行党的基本理论、非公企业党建知识和企业管理知识培训,使党组织和党员队伍真正成为非公企业发展的骨干力量和政治核心。

记者 杨宜锦 通讯员 邵磊

### 登封市直二幼优质课促教学

本报讯 昨日,登封市直第二幼儿园为期4天的教师优质课比赛拉开了序幕,全园22名教师参加了比赛。杨颖歌老师组织的中班绘本教学《亮晶晶的泡泡》、王卉卉老师组织的中班科学活动《认识星期》、孙晓鹏老师组织的小班绘本教学《下雪了》等很受欢迎,让孩子们做到了在玩中学,在学中玩,体现了“寓教于乐”的原则。

记者 袁建龙 通讯员 范玉红

### 郑州地税国际分局为新企业“领跑助力”

本报讯 针对新办企业业务不熟、经验不足,在建账、办税等环节极易出现差错,郑州地税国际分局积极拓宽服务渠道,从规范管理、着力服务出发,采取多项措施为其发展“领跑助力”。针对新办企业纳税人的不同服务需求,提供更多个性化、智能化服务,通过咨询服务、专门辅导、提醒服务和预约服务等多种形式,解决新办企业在办理涉税事项时遇到的各种问题,促进新办企业顺畅发展。记者 董占卿 通讯员 赵燕霞

## 全国体育先进县(市)、田径之乡 荥阳市再办综合性体育盛会



本报讯 昨日10时30分,在荥阳市体育场,荥阳市委书记马锁文宣布荥阳市第二届运动会开幕。顷刻间,礼炮齐鸣,绚烂的烟花腾空而起。来自该市的80个代表团、3000多名运动员将在10天里参加5大类23个项目的角逐。这是继2009年首届运动会之后,荥阳市再次举办全市综合性体育盛会。

荥阳是首批全国体育先进县(市)、第四批全国“田径之乡”,具有深厚的群众体育基础,培养出了全国古典式摔跤冠军巴彦川,全国自行车赛冠军高亚伟、李青玉,全国田径3000米赛冠军田梦旭等一批优秀选手。

今年,荥阳市政府又投资38万元对市区12个游园200多件室外健身器材进行了更新,投资170万元对体育场进行了全面维修。

“体育使城市活力充沛,城市因体育生机勃勃。”荥阳市市长袁三军介绍说。

记者 姚辉常 通讯员 石瑞华 文/图

## 总投资23亿元,省重点项目—— 中国国际红枣综合产业园项目新郑签约

### 将形成年交易100万吨红枣及其枣制品交易市场

本报讯 19日上午,中国国际红枣综合产业园项目在新郑市正式签约。

中国国际红枣综合产业园位于新郑市薛店镇,总投资23亿元,该项目已被列为省重点项目。该园区根据薛店镇原有的地形地貌,充分考虑企业的发展战略,借鉴当前国内外农业产业园建设的最新发展理念,规划了“一区、两心、三园、四组团”(一个年交易100万吨红枣及其

枣制品的交易市场,国家级红枣技术研发中心、木本粮博览中心,一个枣博园、一个万果园和一个植物园,商贸物流组团、生产加工组团、生态旅游组团和新型社区组团)。中国国际红枣综合产业园集加工、商贸、旅游、社区等配套服务功能于一体。

签约仪式上,新郑市委副书记、市长张国宏与好想你枣业股份有限公司董事长石聚彬分别

在协议书上签字。

新郑市委书记王广国在讲话中强调,要把红枣综合产业园作为本土企业扩张规模、转型升级的龙头项目,着力打造华夏红枣文化传承创新区,把红枣综合产业园作为工农互动、龙头带动的示范项目,着力打造产城融合示范区。

记者 王军方 通讯员 薛冬